

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

Найменування замовника	КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КИЇВСЬКА МІСЬКА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ №6» ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)
Місцезнаходження замовника	03126, м. Київ, пр-т Любомира Гузара, 3
Ідентифікаційний код юридичної особи	25680355
Назва предмета закупівлі	<b>Код ДК 021:2015: 30190000-7 Офісне устаткування та приладдя різне</b>
Процедура закупівлі	Відкриті торги з особливостями
Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг	<ul style="list-style-type: none"><li>• Папір А4 80г/м2 500 арк. – 508 пачок;</li><li>• Папір А3 80г/м2 500 арк. – 10 пачок;</li><li>• Фарба штемпельна 30 мл, синя Varva, або еквівалент – 40 шт.;</li><li>• Набір маркерів текст. 4 кольор. пастель ВМ.8905-94, або еквівалент – 15 шт.;</li><li>• Ролер 0,8мм Uni-ball Vision Elite UB-200(08) синій, або еквівалент – 15 шт.;</li><li>• Ролер 0,8мм Uni-ball Vision Elite UB-200(08) Black, або еквівалент – 15 шт.;</li><li>• Коректор стрічковий 5ммх20м – 20 шт.;</li><li>• Діркопробивач металевий ADVANCED METAL MP.620310, або еквівалент – 4 шт.</li></ul>
Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг	03126, м. Київ, проспект Любомира Гузара, 3, матеріальний склад
Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг	До 31 грудня 2023 року
Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість предмета закупівлі:	<b>Очікувана вартість закупівлі – 110 000,00 грн. з ПДВ</b>
Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі	Згідно із Додатком 1
Дата оголошення	09-08-2023
Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-08-09-002690-a

**ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ, КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

Код ДК 021:2015: 30190000-7 Офісне устаткування та приладдя різне

№	Найменування	Технічні характеристики	Відповідний номенклатурний код ДК 021:2015	Од. вим.	К-ть
1	<b>Папір А4 80г/м2 500 арк.</b>	Папір офісний, формат А4, кількість аркушів у пачці – 500, колір – білий, щільність – не менше 80 г/м2, товщина, $\mu\text{m}$ – не менше 104, гладкість, s – не менше 20, яскравість, % – не менше 103, білизна, % – не менше 146, непрозорість, % – не менше 93, вологість, % – не менше 4,2	30197630-1 Папір для друку	Пач.	508
2	<b>Папір А3 80г/м2 500 арк.</b>	Папір офісний, формат А3, кількість аркушів у пачці – 500, колір – білий, щільність – не менше 80 г/м2, товщина, $\mu\text{m}$ – не менше 104, гладкість, s – не менше 27, яскравість, % – не менше 109, білизна, % – не менше 157, непрозорість, % – не менше 93, вологість, % – не менше 4,1	30197630-1 Папір для друку	Пач.	10
3	<b>Фарба штемпельна 30 мл, синя Varva, або еквівалент</b>	Штемпельна фарба призначена для заправки штампів та печаток ручних й автоматичних, датерів, нумераторів. Фарба виготовлена на водній основі. Об'єм - 30 мл. Флакон оснащений дозатором. Колір- синій.	30192110-5 Чорнила та пов'язана продукція	Шт.	40
4	<b>Набір маркерів текст. 4 кольор. пастель ВМ.8905-94, або еквівалент</b>	Набір маркерів, кількість в упаковці – 4шт, колір – пастель асорті. Виділення тексту на різних видах паперу, чорнила на водній основі. Товщина лінії письма – від 2 до 4 мм. Маркери повинні мати гумові вставки, що розміщені на бокових сторонах корпусу. Маркери не повинні висихати без ковпачка у період до 5 днів. Маркери повинні бути в упаковці з європідвісом.	30192125-3 Маркери	Шт.	15
5	<b>Ролер 0,8 мм Uni-ball Vision Elite UB-200(08) синій, або еквівалент</b>	Ролер з технологією захисту від перепадів тиску. Колір чорнила – синій, діаметр пишучого вузла 0,8 мм, товщина лінії письма 0,6 мм	30192121-5 Кулькові ручки	Шт.	15
6	<b>Ролер 0,8 мм Uni-ball Vision Elite UB-200(08) Black, або еквівалент</b>	Ролер з технологією захисту від перепадів тиску. Колір чорнила – чорний, діаметр пишучого вузла 0,8 мм, товщина лінії письма 0,6 мм	30192121-5 Кулькові ручки	Шт.	15
7	<b>Коректор стрічковий 5ммx20м</b>	Коректор-стрічка, ширина стрічки – 5мм, довжина – 20м, строк придатності до 5 років, індивідуальна упаковка з європідвісом.	30192160-0 Коректори	Шт.	20
8	<b>Діркопробивач металевий ADVANCED METAL MP.620310, або еквівалент</b>	Діркопробивач, повністю металевий корпус та механізм. Повинен мати центрові мітки на корпусі, система очистки контейнера від конфеті з фронтальної сторони. Діркопробивач повинен мати лінійку. Повинен мати 2 отвори діаметром 5.5 мм, відстань між отворами 80 мм. Пробивна здатність 20-25 аркушів.	30197330-8 Діроколи	Шт.	4

*\* У разі наявності в специфікації посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва – читати з виразом «або еквівалент». Таке посилання є необхідним, оскільки за своїми технічними характеристиками саме цей товар є таким, що оптимально відповідає потребам замовника, та буде використовуватись з уже наявним медичним обладнанням, а тому дуже важливо для сумісності із таким обладнанням чітко дотримуватись зазначених технічних вимог.*

**Для підтвердження якості товару Учасник в складі тендерної документації повинен надати наступні документи:**

1. На Папір офісний (позиції 1-2):
  - надати належним чином засвідчену Учасником копію висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи на запропонований товар.
  - надати копію Паспорту або Сертифікату якості від виробника, із зазначенням всіх технічних характеристик, зазначених у технічних вимогах до закупівлі.
2. На позицію 3 надати копію Висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи на запропонований товар, виданий виробнику товару та паспорт/сертифікат якості на товар, виданий виробником товару.
3. На позицію 3 Учасник повинен надати Атестат виробництва на запропонований товар, виданий на ім'я виробника державним органом сертифікації.
4. На позиції 1-3 у випадку, якщо Учасник не є виробником запропонованого товару, Учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати авторизаційний лист від виробника, виданий на ім'я Учасника, у якому виробник підтверджує партнерські відносини з Учасником і надає повноваження Учаснику представляти продукцію в процедурі закупівлі та підтверджує можливість поставки запропонованого товару Учаснику придатну для використання та в терміни вказані в тендерній документації із обов'язковим зазначенням Замовника торгів та номеру закупівлі в системі Prozorro\*\*
5. На позиції 4-8 надати паспорта/сертифікати якості на запропонований товар, виданий офіційним імпортером, із зазначенням всіх технічних характеристик, зазначених у технічних вимогах до закупівлі.
6. На позиції 4-8 у випадку, якщо Учасник не є виробником запропонованого товару, Учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати авторизаційний лист від імпортера, виданий на ім'я Учасника, у якому імпортер підтверджує партнерські відносини з Учасником і надає повноваження Учаснику представляти продукцію в процедурі закупівлі та підтверджує можливість поставки запропонованого товару Учаснику придатну для використання та в терміни вказані в тендерній документації із обов'язковим зазначенням Замовника торгів та номеру закупівлі в системі Prozorro\*\*.
7. Надати Сертифікати ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 45001:2018, 50001:2018, видані виробнику товару на його власне виробництво, що є предметом даної закупівлі

### **ВИМОГИ ЩОДО ЕКВІВАЛЕНТУ:**

- У випадку надання до постачання товару, що є еквівалентом товару, що вказаний у Даному додатку та вимагається Замовником, Учасник повинен надати у складі своєї пропозиції документи, що мають підтвердити його відповідність.
- Сертифікат якості виробника товару із зазначенням у ньому усіх технічних характеристик (технічних параметрів), який повинен підтвердити відповідність вимог до товару відповідно до даного додатку. Сертифікат повинен містити дані щодо торгової марки, артикулу товару (у разі їх наявності), печатку виробника. Якщо товар не вироблений в Україні, даний сертифікат повинен бути викладеним мовою оригіналу та мати переклад на українську мову, підпис перекладача на якому має бути засвідчено нотаріально. Дозволяється надати копію сертифікату, завірену учасником та виготовлену з оригіналу документу;
- висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи на товар-еквівалент, що має бути дійсним до кінцевого строку подання тендерних пропозицій, що містить інформацію про виробника товару. Дозволяється надати копію документу, завірену учасником та виготовлену з оригіналу;
- посилання на офіційний сайт виробника товару/офіційного імпортера, що містить інформацію про еквівалент товару, його торгову марку, артикул (у разі наявності), фото товару, повні технічні/якісні характеристики (повинні відповідати встановленим вимогам та підтвердити відповідність запропонованого товару). Дане посилання вказується, за яким Замовник може перейти (відвідати інтернет-сторінку) та перевірити вказані учасником дані щодо товару, встановити відповідність). Викладена інформація на вказаній учасником інтернет-сторінці (за вказаним посиланням) буде врахована при прийнятті рішення про відповідність запропонованого товару. Якщо замовник за посиланням не зміг перевірити надану інформацію (доступ відсутній; помилка в адресі, що вказана учасником; неповна інформація, не відповідає вимогам товару, відсутнє фото товару тощо), така пропозиція відхиляється.

### **Учасник повинен надати:**

*Інформацію в довільній формі про те, що учасник процедури закупівлі не є:*

- громадянином Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на території України на законних підставах);
- юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь;
- юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства України, кінцевим бенефіціарним власником, членом або учасником (акціонером), що має частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків, якої є Російська Федерація/Республіка Білорусь, громадянин Російської Федерації/Республіки Білорусь (крім того, що проживає на території України на законних підставах);
- юридичною особою, створеною та зареєстрованою відповідно до законодавства Російської Федерації/Республіки Білорусь;
- пропонує в тендерній пропозиції товари походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь (за винятком товарів, необхідних для ремонту та обслуговування товарів, придбаних до набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. №1178).

Учасник, місце реєстрації або місце проживання якого – на тимчасово окупованих територіях, надає довідку в довільній формі про зміну місця здійснення діяльності / адреси на підконтрольну територію, а також надає документальне підтвердження такої зміни (договір оренди, довідка ВПО, інформація про зміну податкової адреси тощо).

*Тимчасово окупованою територією є частини території України, в межах яких збройні формування Російської Федерації та окупаційна адміністрація Російської Федерації встановили та здійснюють фактичний контроль або в межах яких збройні формування Російської Федерації встановили та здійснюють загальний контроль з метою встановлення окупаційної адміністрації Російської Федерації.*